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 ساده 

   هستند؟ یاضاف کلمات جزء کلمات کدام م،یده قرار یخال یجاها در را ریز کلمات اگر -1

 ر«ظه – مکرهین – یانتقال حرکت – صبح – استوا – یچرخش حرکت»

 .ندیآ یم دیپد ها فصلحرکت انتقالی  اثر بر( الف

 .شود یم گفته نیمکره آن ی مهین هر به م،یکن میتقس یمساو قسمت دو به را نیزم ی کره اگر (ب

 .استظهر رد،یگ یم قرار میا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (ج

 متوسط

نصف النهار   النّهار، نصف نیتر مهم و نامند یم مدار اند، شده رسم استوا خط موازات به که را یفرض یها رهیدا -2

  .استمبدا 

 طول سال  کی د،یخورش دور به نیزم گردش دور کی و شود یم ها فصل آمدن وجود به باعث نیزم انتقالی  حرکت -3

  .کشد یم

  .باشد یم  180 ∘تا 0∘ از النهّارها نصف یبند میتقس و است 90∘تا  0∘ از مدارها یبند میتقس -4

  شود؟ می پدیده کدام آمدن وجود به باعث و دارد نام چه خورشید دور به زمین حرکت -5

 .آیند می پدید ها فصل آن اثر بر که گویند می انتقالی حرکت خورشید، دور زمین گردش به: پاسخ

  دارد؟ نام چه ، اند شده کشیده جنوب قطب تا شمال قطب از که فرضی های خطّ -6

 ها آن ترین مهم که دارند نام النّهار نصف اند، شده کشیده جنوب قطب تا شمال قطب از که فرضی های خط: پاسخ

 .باشد می النّهارمبدأ نصف

 دشوار

  باشد؟ یم نیزم یچرخش حرکت برابر چند نیزم یانتقال حرکت دور کی زمان -7

 برابر 365 یانتقال حرکت زمان پس کشد، یم طول( سال کی) روز 365 دیخورش دور به نیزم گردش دور کی: پاسخ

 .  است نیزم یچرخش حرکت

 ساده

 د؟یآ یم دیپد یزیچ چه آن، اثر بر و ستیچ نیزم یچرخش حرکت -8

 شب و روز – خودش دور به نیزم حرکت (1
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 شب و روز – دیخورش دور به نیزم حرکت (2

 ها فصل – خودش دور به نیزم حرکت (3

 ها فصل – دیخورش دور به نیزم حرکت (4

 «1:گزینه ی»پاسخ

 کشد؟ یم طول مقدار چه خودش دور به نیزم گردش -9

  سال کی( 4         ماه کی( 3    ساعت 24( 2    ساعت 12( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 .است درجه..............  استوا مدار -10

   درجه 30( 4 درجه        180( 3      درجه 90( 2   درجه صفر( 1

 «1:گزینه ی»پاسخ

 د؟یا دهیچرخ دیخورش دور به بار چند کنون تا شما -11

 مان یزندگ یروزها تعداد به( 2             ستین محاسبه قابل( 1

 مان یزندگ یها سال تعداد به( 4    مان یزندگ یها ماه تعداد به( 3

 «4:گزینه ی»پاسخ

 است؟ کدام دیخورش به ارهیس نیکترینزد -12

  ماه( 4         نیزم( 3 عطارد( 2 نپتون( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 .است...............  یشمس منظومه ارهیس نیبزرگتر -13

  خیمر( 4            نیزم( 3 یمشتر( 2 نپتون( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 دارد؟ قرار ارهیس کدام دیخورش دور گردش به نسبت یمشتر و نیزم نیب -14

 دیناه( 4 عطارد( 3 زحل( 2 خیمر( 1

 «1:گزینه ی»پاسخ
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 است؟ نادرست دیخورش و نیزم ی درباره نهیگز کدام -15

 .کند یم غروب مغرب، در و طلوع مشرق، از شهیهم دیخورش (1

 .کشد یم طول روز 365 دیخورش دور به نیزم گردش دور کی  (2

 .است روز و شب شیدایپ ن،یزم یانتقال حرکت ی جهینت (3

 .است شرق به غرب از خود دور به نیزم گردش ریمس (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم … حرکت د،یخورش دور به نیزم گردش به و …  حرکت خود، دور به نیزم چرخش به -16

 یانتقال - یانتقال( 2                                                یانتقال –  یچرخش( 1

 یچرخش - یچرخش( 4                                                یچرخش –  یانتقال( 3

 «1:گزینه ی»پاسخ

 باشد؟ ینم درست ریز یها نهیگز از کی کدام -17

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی مکرهین دو به را نیزم که است یفرض یخطّ استوا (1

 .دیآ یم وجود به روز و شب خود، دور به نیزم گردش اثر در (2

 .گذرد یم لندن شهر یکینزد در چینویگر ی دهکده از که است مبدأ النّهار نصف النّهار، نصف نیتر مهم (3

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی مهین دو به را نیزم مبدأ، النّهار نصف (4

  «4:گزینه ی»پاسخ

 متوسط

 ست؟ین حیصح مبدأ، النهار نصف با رابطه در نهیگز کدام -18

 .ندیگو یم زین چینویگر النهار نصف مبدأ، النهار نصف به (1

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی مهین دو به را نیزم مبدأ النهار نصف (2

 .است درجه صفر مبدأ النهار نصف (3

 .است شده میتقس درجه 180 تا زین غرب سمت به و درجه 180 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (4

 «2ی»:گزینه پاسخ
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 است؟ درست نیزم یچرخش حرکت مورد در نهیگز کدام -19

 .شود یم دهینام یچرخش حرکت د،یخورش دور به نیزم گردش (1

 .کشد یم طول روز 365 نیزم یچرخش حرکت (2

 .شود یم روز و شب آمدن وجود به باعث نیزم یچرخش حرکت (3

 .است صبح رد،یگ یم قرار م،یا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -20

 .است یشمس ی منظومه یها ارهیس از یکی نیزم (1

 .است درجه صفر استوا مدار (2

 .است شده میتقس درجه 180 به جنوب قطب و شمال قطب تا استوا مدار (3

 .کندی م میتقس کره مین دو به را نیزم استوا، خط (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست النهار نصف مورد در نهیگز کدام -21

 .است درجه صفر مبدأ النهار نصف (1

 .کند یم عبور سیپار شهر یکینزد در چینویگر ی دهکده از مبدأ النهار نصف (2

 .است شده میتقس درجه 180 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (3

 .کند یم میتقس یغرب و یشرق ی مهین دو به را نیزم مبدأ النهار نصف (4

 «2:گزینه ی»پاسخ

 است؟ شده انیب نادرست ریز عبارات از تعداد چه -22

 .است دیخورش دور به نیزم چرخش ،یانتقال حرکت( الف

 .ندیآ یم وجود به ها فصل ،یانتقال حرکت اثر بر (ب

 .کشد یم طول روز 365 یانتقال حرکت (ج

 .دیآ یم دیپد روز و شب ،یانتقال حرکت اثر بر (د
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  سه( 4           دو( 3   کی( 2  صفر( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -23

 .ندیگو یم یانتقال حرکت آورد، یم دیپد را ها فصل که دیخورش دور به نیزم گردش به (1

 .است شده میتقس درجه 90 تا غرب سمت به و درجه 90 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (2

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی مکرهین دو به را نیزم که است یفرض یخط استوا (3

 .ندیگو یم مدار شود، یم رسم آن موازات به که یفرض یها خط و استوا خط به (4

 «2:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست عبارت کدام -24

 .چرخند یم دیخورش دور به یشمس ی منظومه اراتیس تمام (1

 .انجامد یم طول به ساعت 24 خودش دور به نیزم حرکت (2

 .است دیخورش حرکت به مربوط روز، و شب آمدن دیپد  (3

 .است ظهر رد،یگ یم قرار میا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

   ست؟ین حیصح« النهار نصف»ی درباره نهیگز کدام -25

 .است شده دهیکش جنوب قطب تا شمال قطب از که یفرض خط (1

 .کند یم عبور لندن شهر یکینزد در چینویگر ی دهکده از مبدأ النهار نصف (2

 .است شده میتقس درجه 180 تا زین غرب سمت به و درجه 180 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (3

 .کندی م میتقس یجنوب و یشمال یه کر مین دو به را نیزم النهارها نصف (4

 «4:گزینه ی»پاسخ

 است؟ حیصح نیزم ی ارهیس مورد در نهیگز کدام -26

 .  انجامد یم طول به روز 365 خودش دور به نیزم یچرخش حرکت (1

 .  است شده میتقس درجه 90 تا غرب سمت به و درجه 90 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (2
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 .هستند کینزد گریکدی به قایآفر و اروپا ا،یآس ی قاره سه (3

 .است جهان یکشورها نیتر تیپرجمع از ژاپن (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 شود؟ یم کامل نهیگز کدام کلمات با بیترت به ریز عبارت یخال یجاها 27

 «.ندیگو یم مدار اند، شده رسم آن موازات به که...............  و...............  به»

 یافق خطوط – استوا( 2                        یعمود خطوط – استوا( 1

 یافق خطوط – النهار نصف( 4                 یعمود خطوط – النهار نصف( 3

 «2:گزینه ی»پاسخ

  است؟ نادرست نهیگز کدام -28

 .است درجه صفر استوا مدار (1

 .  کشد یم طول روز 365 دیخورش دور به نیزم گردش دور کی (2

 .اند شده میتقس درجه 180 به جنوب، قطب و شمال قطب تا مدارها (3

 .است یشمس ی منظومه یها ارهیس از یکی ن،یزم (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 دارد؟ وجود یدرست ارتباط پرانتز داخل جواب و آمده سؤال انیم نهیگز کدام در -29

 (درجه 180) شود؟ یم میتقس درجه چند به جنوب و شمال قطب تا استوا مدار (1

 (درجه 90) شود؟ یم میتقس درجه چند به شرق و غرب سمت به مبدأ النهار نصف (2

 (چینویگر النهار نصف) است؟ کدام النهار نصف نیتر مهم (3

 (لندن شهر وسط) است؟ شهر کدام مبدأ النهار نصف عبور محل (4

 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ حیصح ریز یها عبارت از تعداد چه -30

 .کشد یم طول ساعت 24 د،یخورش دور به نیزم حرکت( الف

 .است شب ن،یزم ی کره غرب در حتماً باشد، روز نیزم ی کره شرق در اگر (ب
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 .است ها فصل آمدن وجود به عامل ن،یزم یچرخش حرکت (ج

 دو( 4          سه( 3  کی( 2 صفر( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -31

 .کند یم میتقس یمساو ی مهین دو به را نیزم که است یفرض یخط استوا (1

 .دارند قرار 90∘ مدار در جنوب قطب و شمال قطب (2

 .گذرد یم شمال قطب از یغرب 30∘ و یشرق 20∘ النّهار نصف (3

 .است عصر رد،یگ یم قرار میا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (4

 «4:گزینه ی»پاسخ

 ست؟ین حیصح نهیگز کدام -32

 .کنند یم میتقس یجنوب و یشمال ی کره مین دو به را نیزم ی کره جنوب قطب و شمال قطب یمدارها (1

 .کند یم میتقس یغرب و یشرق ی کره مین دو به را نیزم چینویگر النهار نصف (2

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی کره مین دو به را نیزم ی کره استوا خط (3

 .دارد قرار یشرق و یشمال ی کره مین در رانیا کشور (4

 «1:گزینه ی»پاسخ

 است؟ حیصح نهیگز کدام نیزم ی کره ییایجغراف یها یژگیو ی درباره -33

 .کند یم میتقس ،یجنوب و یشمال ی مکرهین دو به را نیزم مبدأ، النهار نصف (1

 .ندیآ یم وجود به ها فصل د،یخورش یچرخش حرکت اثر بر (2

 .است شده عصر یعنی گرفت، قرار سرما یبالا در دیخورش یوقت (3

 .کشد یم طول روز 365 دیخورش دور به نیزم چرخش دور کی (4

 «4:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -34

 .کند یم میتقس یمساو ی مهین دو به را نیزم که است یفرض یخط استوا (1
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 .دارند قرار 90∘ مدار در جنوب قطب و شمال قطب (2

 .گذرد یم شمال قطب از یغرب 30∘ و یشرق 20∘ النّهار نصف (3

 .است عصر رد،یگ یم قرار میا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (4

 «4:گزینه ی»پاسخ

 دشوار

 است؟ حیصح ریز موارد از تعداد چه -35

 .ندیگو یم یچرخش حرکت آن به که کشد یم طول روز 365 دیخورش دور به نیزم گردش دور کی( الف

 .کند یم میتقس یجنوب و یشمال ی مکرهین دو به را نیزم که است یفرض یخط استوا (ب

 .است شده میتقس درجه 90 تا شرق سمت به مبدأ النهار نصف از (ج

 .چرخد یم خود دور به که است یشمس ی منظومه یها ارهیس از یکی نیزم (د

 کی( 4      دو( 3          سه( 2   چهار( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 شده میتقس درجه...............  به شمال قطب تا استوا خط از مدارها و دارد قرار...............  ی مکرهیدرن رانیا کشور -36

 . اند

 90 - یشمال( 4  180 - یجنوب( 3 90 - یجنوب( 2  180 - یشمال( 1

 «4:گزینه ی»پاسخ

 .است شده میتقس درجه..............  به جنوب قطب و شمال قطب تا و است درجه صفر استوا مدار -37

 درجه 180( 4 درجه 90( 3 درحه 45( 2 درجه 30( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 .کند یم عبور...............  شهر یکینزد از النهار نصف نیتر مهم -38

  لندن( 4 نیبرل( 3       سیپار( 2  نیو( 1

 «4:گزینه ی»پاسخ

 ست؟ین حیصح نهیگز کدام -39



 

9 
 

 .میکن یم حس را خودش دور به نیزم چرخش ما (1

 .مییگو یم یچرخش حرکت را خود دور به نیزم چرخش (2

 .است دیخورش به یشمس منظومه ارهیس نیدورتر نپتون (3

 .چرخد یم دیخورش دور به نیزم (4

 «1:گزینه ی»پاسخ

 از؟ عبارتند بیترت به یشمس منظومه ارهیس نیبزرگتر و دیخورش به یشمس منظومه ارهیس نیدورتر -40

 یمشتر - اورانوس( 2 خیمر - نپتون( 1

 یمشتر - نپتون( 4 اورانوس - نپتون( 3

 «4:گزینه ی»پاسخ

 دارد؟ نام چه یشمس منظومه ارهیس نیبزرگتر یمشتر از بعد -41

    دیناه( 4         اورانوس( 3 زحل( 2 خیمر( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 دارد؟ نام چه د،یخورش به یشمس منظومه ارهیس نیکترینزد عطارد از بعد -42

  اورانوس( 4           دیناه( 3 یمشتر( 2 نیزم( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ دیخورش به کینزد ارهیس نیچندم نیزم -43

 نیششم( 4          نیپنجم( 3 نیچهارم( 2 نیسوم( 1

 «1:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست جمله کدام -44

 .شوند یم دور آن مقابل از سپس و رندیگ یم قرار دیخورش نور مقابل در وستهیپ ن،یزم یرو یها مکان ی همه(1

 .است ظهر ردیگ یم قرار میا ستادهیا ما که یا نقطه یبالا در میمستق طور به دیخورش که یزمان (2

 .است یانتقال حرکت خود، دور به نیزم گردش (3

 .چرخد یم زین خودش دور به د،یخورش به گردش بر علاوه ارهیس (4
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 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ ایآس قاره در کشور نیتر یجنوب ریز یکشورها از کی کدام -45

 نیپیلیف( 4    لانکا یسر( 3 یاندونز( 2 یمالز( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 کند؟ یم عبور ریز یکشورها از کی ازکدام استوا خط -46

 هندوستان( 4 یاندونز( 3 تنامیو( 2 کامبوج( 1

 «3:گزینه ی»پاسخ

 است؟ شده داده نادرست پاسخ ر،یز سؤالات از تعداد چه به -47

 روز 365 کشد؟ یم طول چقدر نیزم یچرخش حرکت (الف

 قایآفر و کایآمر شدند؟ شناخته و کشف رترید ها قاره کدام (ب

 مدار دارند؟ نام چه شوند، یم رسم آن موازات به که یفرض یها خط و استوا خط (ج

 ایآس است؟ کدام جهان، ی قاره نیتر تیپرجمع( د

 دو( 4  کی( 3 چهار( 2 سه( 1

 «4:گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نیزم یچرخش و یانتقال حرکت مورد در نهیگز کدام -48

 .است نیزم یچرخش حرکت برابر 365 باًیتقر ،یانتقال حرکت زمان مدت (1

 از سپس و رندیگ یم قرار دیخورش نور مقابل در وستهیپ ن،یزم یرو یها مکان ی همه ن،یزم یچرخش حرکت در( 2

 .شوند یدورم آن مقابل

 .ردیگی م قرار دیخورش از یدورتر یه فاصل در زمستان فصل به نسبت تابستان فصل در نیزم ی کره(3

 یرو هروب نیزم ی کره طرف کی شود یم موجب که دارد نام یانتقال حرکت د،یخورش دور به نیزم گردش (4

 .باشد دور دیخورش از آن گرید ی مهیون دیخورش

 «4:گزینه ی»پاسخ

 یها جمله تعداد. دارد وجود غلط ی جمله چند او متن در اما است، نوشته النهارها نصف مورد در یمتن زهره -49

 است؟ آمده نهیگز کدام در متن غلط
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 نیتر مهم. شود یم دهینام النهار نصف کنند، یم میتقس جنوب و شمال بخش دو به را نیزم که یفرض یها خط»

 «.است درجه صفر مبدأ، النهار نصف. گذرد یم لندن شهر مرکز از که است مبدأ النهار النهار،نصف نصف

 چهار( 4   سه( 3    دو( 2  کی( 1

 «2:گزینه ی»پاسخ

 در تصویر زیر ، هریک از موارد الف و ب به ترتیب چند درجه هستند؟ -50

 

 
 «2:گزینه ی»پاسخ

 « به ترتیب می توانند چند درجه باشند؟2«و»1مدارهای»-51

1 )40 - 60 

2 )20 - 40  

3 )80 - 40 

4 )60 – 70 

 «3:گزینه ی»پاسخ

 زمان یک دورحرکت انتقالی زمین چند برابرحرکت چرخشی زمین می باشد؟ -52

 
 «3:گزینه ی»پاسخ
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